

ΤΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 74 – 76 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ
151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
Tel.: +30 210 55 82 700
Fax +30 210 67 20 444

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
Αβέρωφ 12Α
10433 ΑΘΗΝΑ

E76/AX

Μαρούσι, 9 Φεβρουαρίου 2016

**ΘΕΜΑ: ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΓΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ**

Κύριοι,

Στα πλαίσια της πρόσκλησής σας για την υποβολή τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια προϊόντων «ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ», παρακαλούμε να δεχτείτε τις κατωτέρω επισημάνσεις μας.

Ενώ ο τίτλος της ανακοίνωσής σας ορίζει ως αίτημα την υποβολή τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια προϊόντων «ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ» στον πίνακα που ακολουθεί δηλώνεται η ζήτηση δύο διαφορετικών προϊόντων. Το πρώτο εκ των ζητούμενων προϊόντων αναφέρεται σε «κατασκευαστικές εργασίες για εγκαταστάσεις αερίου» χωρίς να προσδιορίζεται το αέριο, ενώ το επόμενο αναφέρεται σε «κατασκευαστικές εργασίες για εγκαταστάσεις παραγωγής πεπιεσμένου αέρα»

Σε κανένα σημείο του κειμένου της ανακοίνωσής σας δεν διευκρινίζεται τόσο αν οι εγκαταστάσεις παραγωγής αφορούν σε ιατρικά ή βιομηχανικά αέρια όσο και αν τελικά ζητούνται προδιαγραφές μονάδων επιτόπιας παραγωγής ιατρικού οξυγόνου ή συμπιεσμένου ιατρικού αναπνευστικού αέρα.

Η ερμηνεία που προκύπτει από την ανάγνωση του κειμένου της ανακοίνωσης είναι πως ζητούνται προδιαγραφές για «κατασκευαστικές εργασίες εγκαταστάσεων παραγωγής αερίου και πεπιεσμένου αέρα», εργασίες δηλαδή για τις οποίες θα μπορούσε να προσφέρει οποιαδήποτε κατασκευαστική εταιρεία μηχανολογικών-ηλεκτρολογικών έργων και έργων πολιτικού μηχανικού (civil).

Για την εξάλειψη του ενδεχομένου να υπάρξουν διαφορετικές ερμηνείες από τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές, με κίνδυνο να νομιμοποιείται η προσφορά βιομηχανικών αντί για ιατρικών αερίων και για να διασφαλίζεται η καταλληλότητα του προσφερομένου προϊόντος προς όφελος της ασφάλειας της Δημόσιας Υγείας, η εκάστοτε αναθέτουσα αρχή οφείλει να αποσαφηνίζει εγγράφως και αναλυτικά το ζητούμενο προϊόν & υπηρεσία, την ποιότητα και τις προδιαγραφές των ζητούμενων προϊόντων-υπηρεσιών και η κωδικοποίηση-περιγραφή των προϊόντων & υπηρεσιών πρέπει να είναι ενιαία στις διαβουλεύσεις, τις διακηρύξεις, το παρατηρητήριο τιμών και τις συμβάσεις προμήθειας ειδών ή υπηρεσιών.

Η εταιρεία μας για να αποσαφηνίσει το είδος των ζητούμενων προϊόντων-υπηρεσιών, χρειάστηκε να ζητήσει διευκρινήσεις από το αρμόδιο τμήμα της επιτροπής σας και να κατανοήσει ότι τελικά ζητούνται προδιαγραφές για την προμήθεια μονάδων επιτόπιας παραγωγής ιατρικού οξυγόνου και συμπιεσμένου αέρα για ιατρική χρήση.

Σε συνέχεια των ανωτέρω περιγραφομένων και για τη διατήρηση της συνέχειας και της συνέπειας των συμμετοχών της εταιρείας μας στο σύνολο σχεδόν των διαβουλεύσεων των Ιδρυμάτων και των Φορέων Υγείας σας ενημερώνουμε ότι:

Σε ότι αφορά στο αίτημα για τεχνικές προδιαγραφές μονάδων παραγωγής οξυγόνου, το ΕΚΑΠΤΥ (ΕΚΕΒΥΛ) απέστειλε με καταληκτική ημερομηνία 27/10/2015, πρόσκληση για διαβούλευση του κειμένου του τεχνικών προδιαγραφών «προμήθειας οξυγόνου με συνοδό εξοπλισμό», προδιαγράφοντας επιτόπια μονάδα παραγωγής οξυγόνου.

Η εταιρεία μας συμμετείχε στην διαβούλευση με την αποστολή των θέσεών της τόσο με κείμενο που κατέθεσε ηλεκτρονικά (ΕΣΗΔΗΣ), όσο και με την αποστολή του ίδιου κειμένου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο την 27/10/2015. Σας διαβιβάζουμε επισυναπτόμενα το προς διαβούλευση κείμενο του ΕΚΑΠΤΥ και το κείμενο των θέσεών μας στην διαβούλευση.

Σε ότι αφορά τις τεχνικές προδιαγραφές μονάδων παραγωγής συμπιεσμένου ιατρικού αναπνευστικού αέρα, η Επιτροπή σας την 29^η Δεκεμβρίου 2015 πρόσκληση για σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια προϊόντων «ιατρικά αέρια εκτός υγρού οξυγόνου». Η εταιρεία μας επίσης ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση αποστέλλοντας τεχνικές προδιαγραφές στις οποίες συμπεριέλαβε προδιαγραφές συγκροτήματος παραγωγής συμπιεσμένου ιατρικού αέρα. Σας διαβιβάζουμε επισυναπτόμενο επίσης το κείμενο της συμμετοχής μας στον σχετικό διαγωνισμό.

Με εκτίμηση,



AIR LIQUIDE HELLAS A.E.A
Ανώνυμη Εταιρία Βιομηχανικών Αερίων
ΕΔΡΑ:Θέση Στεφάνι, Ασπρόπυργος Τ.Κ.: 19 300
ΤΗΛ.: 210 55 82 700
Α.Φ.Μ.:094073495 Δ.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ.Μ.Α.Ε: 3767/03/Β/86/34(05) - Α.Φ.: 21144

Αθανάσιος Χατζητασίκης

Υπεύθυνος πωλήσεων Κλάδου Υγείας

Ο κλάδος Υγείας του Ομίλου Air Liquide προμηθεύει με ιατρικά αέρια, υπηρεσίες φροντίδας υγείας στο σπίτι, προϊόντα υγιεινής, ιατρικό νοσοκομειακό εξοπλισμό και εξειδικευμένα προϊόντα. Σε παγκόσμιο επίπεδο, έχει παρουσία σε 30 χώρες, απασχολεί 12.000 εργαζομένους και εξυπηρετεί περισσότερους από 1.000.000 ασθενείς και 7.500 Νοσοκομεία και Κλινικές.

Στην Ελλάδα η Air Liquide δραστηριοποιείται από το 1909 στα βιοχημικά & ιατρικά αέρια και συναφείς με αυτά υπηρεσίες. Διαθέτει 3 βιομηχανικές μονάδες πρωτογενούς παραγωγής αερίων στην Τανάγρα, στη Θεσσαλονίκη και στη Φλώρινα και 3 μονάδες εμφιάλωσης αερίων στον Ασπρόπυργο, στην Τανάγρα και στη Θεσσαλονίκη.